

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

ЦСКА, хоккей, Швейцария |

Автор: Юрий Обозный, [Женева](#), 20.08.2008.



С 16 августа знаменитый московский хоккейный клуб проводит заключительный предсезонный сбор в Конфедерации. После победы над «Давосом» ему предстоит еще два интересных матча - во Фрибурге (20 августа) и в Женеве (23 августа).

|

17 августа ЦСКА уже обыграл «Давос» со счетом 6:4.

А в среду 20 августа в 19ч.30 москвичам предстоит сразиться с клубом [HC Fribourg-Gotteron](#), которые долгие годы тренировал "русский царь Вячеслав Быков", ныне главный тренер ЦСКА.

В настоящее время во фрибурской команде играет 18-летний сын Вячеслава - Андрей Быков, который также входит в юношескую сборную Швейцарии.

Недавно в «Готтероне» появился и второй русский игрок - 37-летний [Александр Селиванов](#), в 1988-1994 годы выступавший за московский "Спартак". Он впоследствии перешел в NHL, а затем - в немецкий клуб Krefeld Pinguins.

Фрибургский клуб основан в 1937 году. Его название происходит от Gotteron (по-немецки Galternbach) - речушки, впадающей в предместье Фрибурга в реку Sarine (Saane), по которой проходит лингвистическая граница между франко- и немецкоязычной частями Швейцарии.

На иллюстрации - логотип клуба HC Fribourg-Gottéron

Швейцария
хоккей

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/sport/cska-hockey-shveycariya>